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1. 7M1 £ 3R g BHA : [0, 00) A [0, 00) R dGHM 3R

R Be & | 7M1 h(z) = f{g(z)}, I& h(0) = 0,

@ h(z) —h(1)8


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
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A. F¢d HUTTHD

B. Jcd &TH®b

C.gG dGHA (strictly increasing)

D.¥ed 0

Answer: D

O A s

2,91 f(x) U fgaTdia st &€, 3l x & 9t 711 & feiv
e & | A g(z) = f(z) + f'(2) + f''(z) &, 7«
fopefl arafas z & forw


https://dl.doubtnut.com/l/_ItNs2hHRDBQw
https://dl.doubtnut.com/l/_mtmVbkaJOYR1

A. (0, 00) R IgAM

B. (0, 00) W AT


https://dl.doubtnut.com/l/_mtmVbkaJOYR1
https://dl.doubtnut.com/l/_KT4bg5sSubyF

C. (0, 7/e) WAGHH 3R (7 /e, 00) W ERIHM

D. (0, 7/e) R &NHM 3R (7 /e, 00) W dGHMA

Answer: B

O A&

4. T flz) = —— IR g(z) = —

sinx

0 <z < 1,ddsy ARTT A

A. f(z) 3R g(=) AT aEHT &

B. f(z) 3R g(z) S gRIAM &

C. f(x) U dEH B &


https://dl.doubtnut.com/l/_KT4bg5sSubyF
https://dl.doubtnut.com/l/_8gcyfrmDEjaI

D. g(x) U dgHH Bel &

Answer: C

O @i s

5.%cd f(x) = sin*z + cos*z dgHM §, I

AOD<z < =

B7r< <37r
"4 ST S g

C37T< <57r
g ST g

0.2 g T
) 1

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_8gcyfrmDEjaI
https://dl.doubtnut.com/l/_nFEMhRfA9gqX
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6. AFT f(z) = /sw(m—l)(m—Z)dm, dg f fea

HRTeT H gRIAT g1 2
A (— oo, —2)
B.(—2, — 1)
C.(1,2)

D. (2, 00)

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_nFEMhRfA9gqX
https://dl.doubtnut.com/l/_P8cNpN6QIsPK
https://dl.doubtnut.com/l/_h6JwipdKuCVP

7.9 f(z) = 2e* (7)) @ f(z) &

A(—1/2,1) RagaH
B. R IR &AM
C. R R dgHH

0. | - 31|

Answer: A

O G sw

8. 30 Yad d3 3N H dNe, FTHH Bed
33ina:—4sin3w6|ﬁqﬂ%,%


https://dl.doubtnut.com/l/_h6JwipdKuCVP
https://dl.doubtnut.com/l/_YYeWAw55JVEc

Answer: A

O S s

9.9 f(z) = x> + bz’ + cx + d 3R 0 < b* < ¢, dF

( — 00, 00) H


https://dl.doubtnut.com/l/_YYeWAw55JVEc
https://dl.doubtnut.com/l/_YEjlDxbjxurX

B. f(x) UP UM 3T %M
C. f(x) E¢ GRIHM BP1

D. f(x) UReg &Pl

Answer: A

O s

10. IfT f(x) 3THAH TAT €¢ dGHHE Bad &, dl

1) @)

i) ) e

A1l

B.0


https://dl.doubtnut.com/l/_YEjlDxbjxurX
https://dl.doubtnut.com/l/_4FUu37aA5fY7

D.2

Answer: C

O drdisw

1. % fgara g f(x), Sl
f(0)=0,f(1)=1,f(z) >0, ®AHt 2 € (0,1) &b
forT TqE =T 8, &

A flz) = ¢

B. f(z) = az + (1 — a)z?, Va € (0, o)


https://dl.doubtnut.com/l/_4FUu37aA5fY7
https://dl.doubtnut.com/l/_ENE9EAQ3sRkl

C.f(z) =azx + (1 —a)z? a € (0,2)

D. U1 IS §gyc el &rm
Answer: C
O A&
12. a1 Pl

™ T

g:(—o00,00) — (— X 2),g(u) = 2tan" '(e") — g

GRTIRYING, 8, dd g &

A. TH AT (0, co) & qofd : vapfer aga &

B. s g2 ( — 00, 00) & UuTd : UHRE g gHH &


https://dl.doubtnut.com/l/_ENE9EAQ3sRkl
https://dl.doubtnut.com/l/_f0d6uR0P9LdU

C.fawm der ( — oo, 0o) & qofd : Thle® agAM &
D. = I 9 3R 9 & fas7 =] ( — oo, co) H Yuid :

UGS dGHH &

Answer: C

O @ s

1.3¢ f(z) = [

324+ 122 -1, —1<z<2

g, dd
37— x . 2<2<3


https://dl.doubtnut.com/l/_f0d6uR0P9LdU
https://dl.doubtnut.com/l/_g1XpY63nJBas

A [ — 1,2] R fagHM &PT
B. [-1, 3] W f Idd &P
C. f'(2) 31facafagdi=a apn

D. x = 2 W f &I AT 3AHdq ghn

Answer: A::B::C::D

O @ s

2. AT 9 adfds SR o x & ol

h(z) = f(z) — (£(z))* + (f(z))’ 81 T«

A. h IEHTE 8P, 319 f dGHT 8P


https://dl.doubtnut.com/l/_g1XpY63nJBas
https://dl.doubtnut.com/l/_e7GuXqmQdsMg

B. h TgHA BT, 3T f §RIHT &Pl

C. h g™ 8P, 319 f gIHTH P10

D. ITHI Y I P8 &l Bg Hebd

Answer: A::C

O s

3. HAT  f:(0,00) >R ™ & gRI
(=) :[xe‘(”%)%qﬁrmfaa%ma,

A [1,00) W f(x) UHGE TEAM (monotonically

increasing) &


https://dl.doubtnut.com/l/_e7GuXqmQdsMg
https://dl.doubtnut.com/l/_z1AAISznCcqW

B.(0,1) W f(x) Ubf® gGRIAM(monotonically
decreasing) &
Otz € (0, 00) BT, f(z) + f(%) =0

D.RWR f(2%), Pl U fduH Bel (odd function) &

Answer: A::C::D

O A s

4, A1 f& ac R d41 f:R— R A9 & gwI

f(z) = 2° — bz + o IRWIRA &1 dd

A.a gt 4 & faIU f(x) & dfiF IRAfd® g (real roots) &


https://dl.doubtnut.com/l/_z1AAISznCcqW
https://dl.doubtnut.com/l/_4xxvoCXuDFBu

B.a gt 4 ¥ fAIV f(x) P Hacl Vb IRARS ol &

C.a It -4 & {0 f(x) & ofiH ardfds JoT &

D. — 4t alt 4 & foIU f(x) & - IRAAS JeT &

Answer: B::C

O @ s

R 2T 35 o Bifere

135 (y — 2°)° = 2(1 + 2°)" & Rg (1,2) R W ¥

&I Jqurar &

O @t s



https://dl.doubtnut.com/l/_4xxvoCXuDFBu
https://dl.doubtnut.com/l/_dSdMkUM5OvVh

2. 39 F4t 'x' Bl H=I, o fa log(1 + z) < x RIS

1.9% 23 3R 24 & 0 3174

o % f(z) = (1 —2)’sin’z + 2 58T 2 € R 3R

g(z) = /196 (2(:;11) - 1nt> f(t)dt, STl

z € (1, 0)

g AP PYTTE ¢ ?


https://dl.doubtnut.com/l/_dSdMkUM5OvVh
https://dl.doubtnut.com/l/_CtzzYxUcem3V
https://dl.doubtnut.com/l/_LYNKmg2JvdEU

A.(1,00) HgdgHM ¢ |
B.(1,00) K g A & |
C.(1,2) ¥ g agAM 2 3R (2, 0o) A gMM 2 |

D.(1,2) Hg gaM € 3R (2, 0o) HaGHH 8 |

Answer: B

O A s

2. 9% 23 31R 24 & foIv 377G

ol % f(z) = (1 —2)’sin’z + 22 @ ¢ € R 3R
T2t -1 o
o(z) = /1 ( =1 —mt) F(t)dt, T

t+1

z € (1, 00)


https://dl.doubtnut.com/l/_LYNKmg2JvdEU
https://dl.doubtnut.com/l/_56XlbUcp2ft7

@@5%@
P T Ul ¥ z € R & I\ & Se fow
f(z) + 2z = 2(1 + 2%)
Q: T W d=m 2z e R & 3aa & e fav
2f(z) + 1 = 2z(1 4 x)
dd 9 § I oIHa1 $YF JE?

A.P3R QI TT g

B.P I ¢ 31 Q 39T &

C.P3NIEg3IRQITE

D.P 3R Q g 39T &

Answer: C

O G



https://dl.doubtnut.com/l/_56XlbUcp2ft7

1.€Iﬁaw2—|—£Zch>0,3|€Ta>Oﬂ9ﬂb>O%,
T

a1 wefida HIfST, B 27ab? > 4¢3 gPml

O @ s

2.3 0 < z < 1 AU, f(x) 3R g(x) qHBAT Ber
s UBR g, fop
f(0) = 2,9(0) =0, f(1) = 6,9(1) =2, @ f@MwEC
fp U ' AGAM &, N 0 < ¢ < 1 Pl AJE &ar 831 3R
f'(c) =2g"(c)


https://dl.doubtnut.com/l/_56XlbUcp2ft7
https://dl.doubtnut.com/l/_mPlc5NX39oEF
https://dl.doubtnut.com/l/_pgwuDAHwGHCl
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3. Tafd G 1Y f

1—|—:131n(w—|— :132—|—1) 2\/1+w2‘v’m€R

O i s

o 7y
4.fe@su feb 2sinz + 2tanx > 32,3810 < z < B)

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_pgwuDAHwGHCl
https://dl.doubtnut.com/l/_AUix42Bu29XG
https://dl.doubtnut.com/l/_rDnDx1y7HNIY

xe®, x <0
S.Wf(m) — $+ax2_w3, . ZO

STEl 'a' U eI FIdich 8| 98 3aRTd 7d Hifaie, s
few £ (x) 9gAT 8

O s

6. U §gUG p(z) W UBR & & p(l) =0

%(p(x)) > p(z) TRz > 1% o &, & aefee B

b x > 1P fAv p(z) > 08P

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_augpz1mpNbea
https://dl.doubtnut.com/l/_hFRUJrl96Y69

7. & 2(1 — cosz) < x°, x # 0 BT YIPT BRP Al

3171 g HIfST B sin(tanz) > z, YV € [O, z}

4
O drd s
8. R S Re
sing + 20 > @D vén|0, |
™ 2

(AfE IS 3BT BT YAPT i &, af 32 g HfF)

Qaﬁﬁ!ﬁmaﬁ
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